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Vergaderjaar 2009–2010 Aanhangsel van de Handelingen

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1974 

Vragen van de leden Fritsma en Brinkman (beiden PVV) aan de 
staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over 
onregelmatigheden bij de stembusgang in Den Haag (ingezonden 12 maart 
2010). 

Mededeling van staatssecretaris Bijleveld-Schouten (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 19 maart 2010). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de (beelden van) onregelmatigheden die hebben 
plaatsgevonden tijdens de gemeenteraadsverkiezingen in Den Haag?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u deze onregelmatigheden, waarbij onder meer is gebleken 
dat meerdere mensen in een stemhokje staan, iemand met meerdere 
stembiljetten rondloopt en iemand uitgebrachte stemmen bekijkt en een 
stembiljet van iemand anders in de bus deponeert? 

Vraag 3
Heeft u kennisgenomen van de weigering van de burgemeester van Den 
Haag om deze onregelmatigheden te onderzoeken?2 Hoe beoordeelt u deze 
weigering? 

Vraag 4
Bent u bereid te bevorderen dat de burgemeester van Den Haag alsnog een 
onderzoek instelt naar bedoelde onregelmatigheden? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van de leden Fritsma en Brinkman 
(beiden PVV) aan de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijks-
relaties over onregelmatigheden bij de stembusgang in Den Haag, ingezon-

1 PVV, 10 maart 2010: «PVV eist onderzoek naar verkiezingen Den Haag» 
http://www.pvv.nl/index.php?option=com_content&task=view&id=2617&Itemid=1

2 Elsevier, 10 maart 2010: «Geen onderzoek naar verkiezingen in Den Haag» 
http://www.elsevier.nl/web/Nieuws/Politiek/260281/Geen-onderzoek-naar-verkiezingen-in-Den-
Haag.htm?rss=true
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den op 12 maart 2010, deel ik u mee dat het niet mogelijk is deze vragen 
binnen de gestelde termijn te beantwoorden.
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